

2019 湖南醫藥原輔料產業園（長沙）投資合作論壇在望城開幕



中國新報訊（通訊員李俊川）11月15日，第三屆長效緩釋新藥研發國際高峰論壇暨2019湖南醫藥原輔料產業園（長沙）投資合作論壇在望城開幕。來自生物醫藥領域兩院院士、未來科技大獎得主、千人計劃專家、高校院所專家等國內外百餘名生物醫藥行業權威人士齊聚一堂，圍繞長效緩釋新藥開發技術與應用等議題，探討近年來取得的最新進展和科技創新成果，為中國新藥創

制成果應用及產業化提供思路，共同完善生物醫藥創新生態產業鏈。

本次論壇由長沙市望城區人民政府、長沙市生物醫藥產業鏈推進辦公室主辦，國家級望城經濟技術開發區管理委員會、湖南華騰製藥有限公司承辦。

會上，望城生物醫藥產業專家委員會正式成立，望城經開區黨工委書記周訓向委員會專家頒發聘書。望城經開區副區長汪望對湖南醫藥原輔

料產業園進行投資推介。

近年來，望城經開區主動將醫藥原輔料產業融入全市生物醫藥產業鏈發展大局，以總用地面積為3500畝的湖南醫藥原輔料產業園為依托，重點引進了華騰製藥、華納大手性藥物、賽隆藥業、吳濱藥業等多家優質原輔料藥企業，成為全市生物醫藥產業發展的有力增長極，正朝着打造中南地區最具影響力的醫藥原輔料產業基地的目標邁進。

“預計到2025年，園區將引入醫藥企業50家，實現產值約200億元，建成中部特色鮮明的、極具影響力的醫藥高端原輔料產業園。”望城經開區黨工委副書記、管委會主任鄭以仁說。

“國內外生物醫藥高端創新資源的簽約支持，對於華騰醫藥產業園打造集基于研究、醫藥研究、成果轉化為一體的綜合性產業化基地具有重要意義，也為長沙生物醫藥產業發展注入了強勁的國際動能。”湖南華騰製藥有限公司董事長鄧澤平說。

在專題報告環節，由周其林院士領銜的國內外近20位生物醫藥領域的專家學者，從藥物創新技術、藥物化學研究、人工智能等方面做了高質量的學術專題報告和最新研發成果展示，並對國家醫藥新政進行了權威解讀，為醫藥企業領航者剖析了行業科技發展現狀和前景。

據介紹，長效緩釋新藥研發國際高峰論壇已成功举办兩屆，累計在全球範圍內邀請到了兩院院士、千人計劃專家、產業精英、國際同行500餘人參與會議，搭建了良好的交流合作平臺，已成為湖南引才引智項目的響亮名片。

梁平：“柚”香飄向國內外



中國新報訊（記者黃金華）14日，隨着汽笛聲響起，20噸金黃色成熟的梁平柚從梁平柚海啟程發往越南，開啟了梁平柚首次走向國外市場的大門。記者從當天舉行的全國首屆農民水果（梁平柚）采收邀請賽暨重慶市第四屆農民水果采收運動會、第二屆長江三峽（梁平）國際柚博會上獲悉，作為中國三大名柚的梁平柚，今年將首次通過銷售商走向俄羅斯、越南、東南亞、香港、

韓國等內外市場。

據梁平區商委相關負責人介紹，2008年獲得國家級農產品地理標志產品稱號的梁平柚果形美觀，色澤金黃，蜜甜滋潤，脆嫩化渣，營養豐富，有“天然罐頭”之美稱，是中國三大名柚之一，早在2008年就獲得農業部首批地理標志農產品稱號，先後獲得全國第五次、第六次柚類評比“金杯獎”、第十六屆中國國際農產品交易展銷會“金獎”等多項殊榮。

據了解，目前，享有“中國名柚之鄉”美譽的梁平柚栽植面積達15萬畝，800餘萬株，呈“三綫三帶”區域布局，柚海里有標準化柚園5000畝、有機柚3000畝，百年老柚3萬多株，年產果9萬噸，產值近10億元，是重慶農業七大產業柑橘類中的一張靚麗名片，更是重慶市名柚產業帶的龍頭。

“今天（11月14日），虎城鎮通過廣西經銷商徐孝忠先生已經將第一批柚子銷往越南。計劃本月內將再採收第二批、第三批梁平柚銷往海外市場。”梁平區商委負責人介紹稱，梁平區以國家電子商務進農村綜合示範項目為契機，狠抓服務體系完善、發展環境優化、商業模式轉型、產業跨界融合，通過淘寶、天貓、京東、微商城、郵樂購等第三方電商平臺，成功將農村電商發展成為區域經濟的新增長點、脫貧攻堅的新切入點、鄉村振興的新支撐點，並多次組織評選梁平柚網銷優秀店鋪，鼓勵帶動梁平柚電商主體，提升氛圍，促進梁平柚的網絡銷售。

長沙公交司機撿拾上萬元財物完璧歸趙

中國新報訊（記者陳斌）11月10日晚上8點30分左右，長沙市湖南龍驤巴士122路車駕駛員撿拾上萬元財物交給失主，受到失主表揚。

當天，122-1899駕駛員王俊在該車上撿了一個包內有現金5000多元，蘋果手機一部，駕駛證，銀行卡等物品，到了終點站南郊公園交給了當班值班綫長伍媽媽，伍媽媽想通過包內失主的駕駛證號尋找失主，多次打122電話，電話都很忙，無法聯系122。



後來值班綫長伍媽媽就直接到南郊公園崗亭找交警，交警通過駕駛證號聯系上了失主歐曉妮小姐，21點20分左右歐小姐將包領走。失主對龍驤巴士122綫的工作人員和駕駛員表示感謝，對他們為乘客優質服務的行為點贊！